F. Wyspa Pana Gabki

Dostepna pamieé: 64 MB

Wyspa Pana Gabki ma ksztalt prostokata skladajacego sie z n x m pdl, a kazde z pdl ma okreslong wyso-
ko$¢ w metrach. Ostatnio poziom morza zaczal sie podnosié¢: dnia ¢ wynosi on ¢ metréw. Wyspa jest zrobiona
z gabki, tj. woda moze swobodnie przez nig przeptywaé. Oznacza to, ze jesli pole ma wysoko$¢ mniejsza badz
réwna aktualnemu poziomowi morza, to uwazamy takie pole za zalane. Niezalane sasiadujace (przez krawedz)
pola tworza niezalane obszary. Zeglarze chea wiedzied, ile jest niezalanych obszaréw danego dnia.

Przyktad wyspy 4 x5 przedstawiony zostal ponizej. Liczby oznaczaja wysokosé poszczegdlnych pél w metrach.
Niezalane pola sa ciemniejsze: w pierwszym roku sa dwa niezalane obszary, zas w drugim roku trzy takie obszary.
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Specyfikacja danych wej$ciowych

W pierwszym wierszu danych wejSciowych znajduja sie dwie liczby naturalne n € [1,1000] i m € [1,1000]
oddzielone pojedyncza spacja. Kazdy z kolejnych n wierszy zawiera m liczb z zakresu [1,10%] oddzielonych
pojedynczymi spacjami, oznaczajacych wysokosci poszczegélnych pdl wyspy. Kolejny wiersz zawiera jedna liczbe
T € [1,10%]. Ostatni wiersz zawiera T liczb naturalnych t,t,...,tr oddzielonych pojedynczymi spacjami,
spetniajacych 0 <t <to < ... < tr_q < tp < 10°.

Specyfikacja danych wyjSciowych
Twdéj program powinien wypisaé jeden wiersz zawierajacy T liczb ri,7r9,...,rr oddzielonych pojedynczymi

spacjami, gdzie r; jest liczbg niezalanych obszaréw dnia ¢;.

Przyklad A
Wejscie: Wyjscie:
5 23100

Ok, NP D
N = W N
N W N W
N SN W
N W =

2345

Przyklad B
Wejscie: Wyjscie:
11 100
T
3
776 TTT 778

Przyktad C
Wejscie: Wyjscie:
1200

O PN~ N
= NN

—
N
w

Ogodlne specyfikacje i zasady oddawania zadan znajduja sie pod adresem:
http://www.ii.uni.wroc.pl/ mbi/dyd/aisd_10s/


http://www.ii.uni.wroc.pl/~mbi/dyd/aisd_10s/
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